Скончался начальник пресс-центра Таможенной службы Таджикистана

Сегодня ночью, не приходя в сознание после сложной хирургической операции, в Душанбе в Республиканской клинической больнице имени Дьякова скончался начальник пресс-центра Таможенной службы при правительстве РТ подполковник Абдурасул Шарифов.

Как сообщили «АП» в таможенном ведомстве страны, 60-летний руководитель пресс-центра был сбит автомашиной марки «Жигули» в ночь с 25 на 26 ноября в 82-ом микрорайоне столицы.

«Абдурасул Шарифов получил тяжелую черепно-мозговую травму, и ему была сделана сложная операция, - отметил источник. - До момента кончины он находился в коматозном состоянии».

По утверждению источника, пострадавший после ДТП был доставлен в больницу водителем - виновником автоаварии.

«Шарифов будет похоронен сегодня днем в родном Дангаринском районе», - заключили в Таможенной службе.

http://www.asiaplus.tj/news/50/43204.html